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Ata de Julgamento – 1ª Sessão Ordinária  

(Sessão Virtual) 

 

Aos 26 dias do mês de janeiro do ano de 2023, nesta cidade do Rio de 

Janeiro, foi realizada, em ambiente eletrônico, sessão virtual da Seção Cível, sob 

a presidência do Excelentíssimo Senhor Desembargador JOSÉ CARLOS 

MALDONADO DE CARVALHO, tendo o Colegiado, na presente data, a seguinte 

composição: NAGIB SLAIBI FILHO, CHERUBIN HELCIAS SCHWARTZ 

JÚNIOR, GUARACI DE CAMPOS VIANNA, HORACIO DOS SANTOS RIBEIRO 

NETO, RENATA MACHADO COTTA, ALEXANDRE FREITAS CÂMARA, 

ANTÔNIO ILOIZIO BARROS BASTOS, MARCELO LIMA BUHATEM, PATRICIA 

RIBEIRO SERRA VIEIRA, LUCIANO SABOIA RINALDI DE CARVALHO, 

CEZAR AUGUSTO RODRIGUES COSTA, JOSÉ ROBERTO PORTUGAL 

COMPASSO, LUCIA HELENA DO PASSO, EDUARDO DE AZEVEDO PAIVA,  

NATACHA NASCIMENTO GOMES TOSTES GONÇALVES DE OLIVEIRA, 

WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, ANTÔNIO CARLOS ARRABIDA PAES, 

CELSO SILVA FILHO, DENISE NICOLL SIMÕES, FRANCISCO DE ASSIS 

PESSANHA FILHO, CINTIA SANTARÉM CARDINALI, DANIELA BRANDÃO 

FERREIRA, MARIA DA GLÓRIA OLIVEIRA BANDEIRA DE MELLO, ANDRÉ 

LUIZ CIDRA, RENATO LIMA CHARNAUX SERTÃ, MAFALDA LUCCHESE e 

PAULO WUNDER DE ALENCAR. 

 

Foi dada ciência da pauta de julgamento desta sessão a representante do 

Ministério Público, o Doutor Hugo Jerke, Procurador de Justiça. 

 

Vinculados, em razão de relatoria dos processos incluídos na pauta, os 

Excelentíssimos Senhores Desembargadores PEDRO FREIRE RAGUENET, 

MARIA REGINA FONSECA NOVA ALVES, VALÉRIA DACHEUX 

NASCIMENTO, REGINA LÚCIA PASSOS, PETERSON BARROSO SIMÃO, 

LUIZ FERNANDO PINTO e ALEXANDRE EDUARDO SCISÍNIO.   
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Não julgados, por indicação de adiamento, retirada de pauta ou hipótese 

do art. 5º da Portaria 01/2021, os processos descritos abaixo. 

 

1. 0083074-15.2021.8.19.0000 

CLASSE ACAO RESCISORIA 

PRESIDENTE DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

RELATOR DES. MARCELO LIMA BUHATEM 

ORIGEM CABO FRIO 3 VARA CIVEL 

AUTOR MAX LUIZ DE SIQUEIRA  

ADVOGADO JOSÉ LUIZ RODRIGUES RUBBO  

REU MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC.JUST. ALLYNE TAVARES GIANNINI  

REU MUNICÍPIO DE CABO FRIO  

INTERESSADO PROCURADORIA DO MUNICÍPIO DE CABO FRIO  

Adiado o julgamento. Motivo: falta de quórum. 

 

2. 0063568-24.2019.8.19.0000 

CLASSE ACAO RESCISORIA 

PRESIDENTE DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

RELATOR DES. VALERIA DACHEUX NASCIMENTO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AUTOR LIDUINO RIBEIRO DE OLIVEIRA  

ADVOGADO RENAN SALES MONTENEGRO  

REU NILBERTO DA SILVA BOTELHO  

REU ESPÓLIO DE PAULO ROBERTO DA SILVA BOTELHO REP/P/S/INV 

VANIA LÚCIA CHAVES DA COSTA  

REU ELCIO DA SILVA BOTELHO  

REU VERA LÚCIA DA SILVA BOTELHO  

REU RENATO CÉSAR DA SILVA BOTELHO  

REU ESPÓLIO DE FRANCISCO DE ASSIS DA SILVA BOTELHO 

REP/P/S/INVENTARIANTE  

REU ESPÓLIO DE IRANI DO CARMO BOTELHO REP/P/S/INVENTARIANTE  

invent ROBERTO MARFIM BOTELHO NETO  
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Retirado de pauta. Motivo: divergências. 

 

3. 0040824-30.2022.8.19.0000 

CLASSE ACAO RESCISORIA 

PRESIDENTE DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

RELATOR DES. MARIA DA GLORIA OLIVEIRA BANDEIRA DE MELLO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AUTOR RICARDO JOSÉ FERREIRA  

ADVOGADO MARCIA CRISTINA DA SILVA BAYER  

REU ISABELA DOS SANTOS TAVARES  

Processo Retirado de Pauta. 

 

4. 0076974-44.2021.8.19.0000 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (ACAO RESCISORIA) 

PRESIDENTE DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

RELATOR DES. NAGIB SLAIBI FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGANTE UNITECH RIO COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA  

ADVOGADO LUCIMARA DA SILVA POLVORA  

ADVOGADO TATIANA DOS SANTOS RIBEIRO STRAUCH  

ADVOGADO WALTER DE OLIVEIRA MONTEIRO  

EMBARGADO JOSÉ ALBERTO PATRÍCIO PARREIRA  

ADVOGADO KARLA LUDMILA PEPE AGUIAR  

Processo Retirado de Pauta. 

 

5. 0061866-09.2020.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO INTERNO (ACAO RESCISORIA) 

PRESIDENTE DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

RELATOR DES. LUIZ FERNANDO PINTO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE MARIA JOSE MANHÃES DA SILVA  

ADVOGADO CARLOS FERNANDO MONTEIRO DA SILVA  

ADVOGADO MARCELA GUIMARAES FREIRE  
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AGDO BANCO CÉDULA S A  

ADVOGADO MARCELO DICKSTEIN  

ADVOGADO EDUARDO MOREIRA DOS SANTOS CARDOSO  

ADVOGADO MARCOS HELI CARDINOT MEIRA  

Perito Judicial DENISE RIVERA  

Processo Retirado de Pauta. 

 

6. 0021054-85.2021.8.19.0000 

CLASSE ACAO RESCISORIA 

PRESIDENTE DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CINTIA SANTAREM CARDINALI 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AUTOR GUARDA MUNICIPAL DO RIO DE JANEIRO GM RIO  

PROC.MUNIC. ROBERTA GOBERT TORRES  

REU DANIEL FIGUEIREDO  

ADVOGADO JOSE ESTEVAM MACEDO LIMA  

Processo Retirado de Pauta. 

 

Julgados virtualmente os processos descritos abaixo: 

 

1. 0056737-86.2021.8.19.0000 

CLASSE ACAO RESCISORIA 

PRESIDENTE DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

RELATOR DES. ANTONIO CARLOS ARRABIDA PAES 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AUTOR WILLIAN CELESTINO VIEIRA  

ADVOGADO ADENILSON JOSE SALLES MOREIRA  

REU ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. GABRIEL PACHECO AVILA  

 

Por unanimidade de votos, foram julgados improcedentes os pedidos 

autorais, nos termos do voto do Desembargador Relator. 
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Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. ANTONIO CARLOS ARRABIDA PAES. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ANTONIO CARLOS ARRABIDA 

PAES, DES. DENISE NICOLL SIMÕES, DES. FRANCISCO DE ASSIS PESSANHA FILHO, 

DES. DANIELA BRANDÃO FERREIRA, DES. MARIA DA GLORIA OLIVEIRA BANDEIRA 

DE MELLO, DES. ANDRE LUIZ CIDRA, DES. RENATO LIMA CHARNAUX SERTA, DES. 

MAFALDA LUCCHESE, DES. PAULO WUNDER DE ALENCAR, DES. GUARACI DE CAMPOS 

VIANNA, DES. HORACIO DOS SANTOS RIBEIRO NETO, DES. RENATA MACHADO COTTA, 

DES. ALEXANDRE FREITAS CAMARA, DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. 

PATRICIA RIBEIRO SERRA VIEIRA, DES. CEZAR AUGUSTO RODRIGUES COSTA, DES. 

JOSE ROBERTO PORTUGAL COMPASSO, DES. LUCIA HELENA DO PASSO, DES. EDUARDO 

DE AZEVEDO PAIVA e DES. NATACHA NASCIMENTO GOMES TOSTES GONÇALVES DE 

OLIVEIRA. 

 

Impedido o Exmo. Sr. DES. LUCIANO SABOIA RINALDI DE CARVALHO.  

 

2. 0001394-71.2022.8.19.0000 

CLASSE ACAO RESCISORIA 

PRESIDENTE DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

RELATOR DES. ANTONIO CARLOS ARRABIDA PAES 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AUTOR RAFAEL ANDRADE ALVES  

ADVOGADO DANIEL PINHEIRO DA CRUZ  

REU PETROLEO BRASILEIRO S A PETROBRAS  

ADVOGADO HELIO SIQUEIRA JUNIOR  

ADVOGADO NAYANA CRUZ RIBEIRO  

ADVOGADO NAYANA CRUZ RIBEIRO  

ADVOGADO NAYANA CRUZ RIBEIRO  

 

Por unanimidade de votos, foi julgada improcedente a Ação Rescisória, 

nos termos do voto do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. ANTONIO CARLOS ARRABIDA PAES. 
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Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ANTONIO CARLOS ARRABIDA 

PAES, DES. DENISE NICOLL SIMÕES, DES. FRANCISCO DE ASSIS PESSANHA FILHO, 

DES. DANIELA BRANDÃO FERREIRA, DES. MARIA DA GLORIA OLIVEIRA BANDEIRA 

DE MELLO, DES. ANDRE LUIZ CIDRA, DES. RENATO LIMA CHARNAUX SERTA, DES. 

MAFALDA LUCCHESE, DES. PAULO WUNDER DE ALENCAR, DES. GUARACI DE CAMPOS 

VIANNA, DES. HORACIO DOS SANTOS RIBEIRO NETO, DES. ALEXANDRE FREITAS 

CAMARA, DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. PATRICIA RIBEIRO SERRA 

VIEIRA, DES. LUCIANO SABOIA RINALDI DE CARVALHO, DES. CEZAR AUGUSTO 

RODRIGUES COSTA, DES. JOSE ROBERTO PORTUGAL COMPASSO, DES. LUCIA HELENA 

DO PASSO, DES. EDUARDO DE AZEVEDO PAIVA e DES. NATACHA NASCIMENTO GOMES 

TOSTES GONÇALVES DE OLIVEIRA. 

 

Impedidos os Exmos. Srs.: DES. CINTIA SANTAREM CARDINALI e DES. RENATA 

MACHADO COTTA.  

 

3. 0008962-41.2022.8.19.0000 

CLASSE ACAO RESCISORIA 

PRESIDENTE DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

RELATOR DES. ANTONIO CARLOS ARRABIDA PAES 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AUTOR MARCOS LEITE RIBEIRO FILHO  

ADVOGADO EMMANUEL VICENTE COSTA  

REU MARIA CRISTINA GOMES DE BARROS  

ADVOGADO PAULO HENRIQUE DA SILVA  

 

Por unanimidade de votos, foi julgada improcedente a Ação Rescisória, 

nos termos do voto do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. ANTONIO CARLOS ARRABIDA PAES. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ANTONIO CARLOS ARRABIDA 

PAES, DES. DENISE NICOLL SIMÕES, DES. FRANCISCO DE ASSIS PESSANHA FILHO, 
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DES. DANIELA BRANDÃO FERREIRA, DES. ANDRE LUIZ CIDRA, DES. RENATO LIMA 

CHARNAUX SERTA, DES. MAFALDA LUCCHESE, DES. PAULO WUNDER DE ALENCAR, 

DES. GUARACI DE CAMPOS VIANNA, DES. HORACIO DOS SANTOS RIBEIRO NETO, 

DES. RENATA MACHADO COTTA, DES. ALEXANDRE FREITAS CAMARA, DES. ANTONIO 

ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. PATRICIA RIBEIRO SERRA VIEIRA, DES. LUCIANO 

SABOIA RINALDI DE CARVALHO, DES. CEZAR AUGUSTO RODRIGUES COSTA, DES. 

JOSE ROBERTO PORTUGAL COMPASSO, DES. LUCIA HELENA DO PASSO, DES. EDUARDO 

DE AZEVEDO PAIVA e DES. NATACHA NASCIMENTO GOMES TOSTES GONÇALVES DE 

OLIVEIRA.  

 

4. 0058157-63.2020.8.19.0000 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (ACAO RESCISORIA) 

PRESIDENTE DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

RELATOR DES. LUCIANO SABOIA RINALDI DE CARVALHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGANTE INSTITUTO DE PREVIDENCIA E ASSISTENCIA DO MUNICIPIO DO 

RIO DE JANEIRO PREVIRIO  

PROC.MUNIC. PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO  

PROC.MUNIC. MAURICIO MARTINEZ TOLEDO DOS SANTOS  

EMBARGADO PAOLA ANDREZA DE OLIVEIRA ANTUNES MAZZEI  

EMBARGADO RODRIGO PORTELLA SANTOS RIBEIRO  

ADVOGADO MARCIA REGINA DE ALMEIDA SANTOS  

 

Por unanimidade de votos, foram rejeitados os Embargos de Declaração, 

nos termos do voto do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. LUCIANO SABOIA RINALDI DE CARVALHO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. LUCIANO SABOIA RINALDI 

DE CARVALHO, DES. CEZAR AUGUSTO RODRIGUES COSTA, DES. JOSE ROBERTO 

PORTUGAL COMPASSO, DES. LUCIA HELENA DO PASSO, DES. EDUARDO DE AZEVEDO 

PAIVA, DES. NATACHA NASCIMENTO GOMES TOSTES GONÇALVES DE OLIVEIRA, DES. 

WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. DENISE NICOLL SIMÕES, DES. FRANCISCO 
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DE ASSIS PESSANHA FILHO, DES. DANIELA BRANDÃO FERREIRA, DES. MARIA DA 

GLORIA OLIVEIRA BANDEIRA DE MELLO, DES. ANDRE LUIZ CIDRA, DES. RENATO 

LIMA CHARNAUX SERTA, DES. MAFALDA LUCCHESE, DES. PAULO WUNDER DE ALENCAR, 

DES. GUARACI DE CAMPOS VIANNA, DES. HORACIO DOS SANTOS RIBEIRO NETO, 

DES. RENATA MACHADO COTTA, DES. ALEXANDRE FREITAS CAMARA, DES. ANTONIO 

ILOIZIO BARROS BASTOS e DES. PATRICIA RIBEIRO SERRA VIEIRA.  

 

5. 0061902-51.2020.8.19.0000 

CLASSE ACAO RESCISORIA 

PRESIDENTE DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

RELATOR DES. PETERSON BARROSO SIMÃO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AUTOR BANCO CÉDULA S/A  

ADVOGADO MARCELO DICKSTEIN  

ADVOGADO EDUARDO MOREIRA DOS SANTOS CARDOSO  

REU SALVADOR GUERRA MARINS  

ADVOGADO CARLOS FERNANDO MONTEIRO DA SILVA  

ADVOGADO JULIANA VALERIA MOREIRA SIQUEIRA  

 

Por unanimidade de votos, não foi exercido o juízo de retratação, 

mantendo-se o acórdão, nos termos do voto do Desembargador Relator.   

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. PETERSON BARROSO SIMÃO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. PETERSON BARROSO SIMÃO, 

DES. GUARACI DE CAMPOS VIANNA, DES. HORACIO DOS SANTOS RIBEIRO NETO, 

DES. RENATA MACHADO COTTA, DES. ALEXANDRE FREITAS CAMARA, DES. ANTONIO 

ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. LUCIANO SABOIA RINALDI DE CARVALHO, DES. 

CEZAR AUGUSTO RODRIGUES COSTA, DES. JOSE ROBERTO PORTUGAL COMPASSO, DES. 

LUCIA HELENA DO PASSO, DES. EDUARDO DE AZEVEDO PAIVA, DES. NATACHA 

NASCIMENTO GOMES TOSTES GONÇALVES DE OLIVEIRA, DES. WERSON FRANCO PEREIRA 

RÊGO, DES. DENISE NICOLL SIMÕES, DES. FRANCISCO DE ASSIS PESSANHA FILHO, 

DES. DANIELA BRANDÃO FERREIRA, DES. MARIA DA GLORIA OLIVEIRA BANDEIRA 
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DE MELLO, DES. ANDRE LUIZ CIDRA, DES. RENATO LIMA CHARNAUX SERTA, DES. 

MAFALDA LUCCHESE e DES. PAULO WUNDER DE ALENCAR. 

 

Impedida a Exma. Sra. DES. PATRICIA RIBEIRO SERRA VIEIRA.  

 

6. 0015664-03.2022.8.19.0000 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (ACAO RESCISORIA) 

PRESIDENTE DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

RELATOR DES. ALEXANDRE EDUARDO SCISINIO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGANTE MUNICÍPIO DE ANGRA DOS REIS  

PROC.MUNIC. STEFAN DOERZAPFF ALVINO  

EMBARGADO MARIA JOSÉ SANDAR PEREIRA PINTO  

 

Por unanimidade de votos, foram rejeitados os Embargos de Declaração, 

nos termos do voto do Desembargador Relator.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. ALEXANDRE EDUARDO SCISINIO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ALEXANDRE EDUARDO 

SCISINIO, DES. GUARACI DE CAMPOS VIANNA, DES. HORACIO DOS SANTOS RIBEIRO 

NETO, DES. RENATA MACHADO COTTA, DES. ALEXANDRE FREITAS CAMARA, DES. 

ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. PATRICIA RIBEIRO SERRA VIEIRA, DES. 

CEZAR AUGUSTO RODRIGUES COSTA, DES. JOSE ROBERTO PORTUGAL COMPASSO, DES. 

LUCIA HELENA DO PASSO, DES. EDUARDO DE AZEVEDO PAIVA, DES. NATACHA 

NASCIMENTO GOMES TOSTES GONÇALVES DE OLIVEIRA, DES. WERSON FRANCO PEREIRA 

RÊGO, DES. DENISE NICOLL SIMÕES, DES. FRANCISCO DE ASSIS PESSANHA FILHO, 

DES. DANIELA BRANDÃO FERREIRA, DES. MARIA DA GLORIA OLIVEIRA BANDEIRA 

DE MELLO, DES. ANDRE LUIZ CIDRA, DES. MAFALDA LUCCHESE e DES. PAULO 

WUNDER DE ALENCAR. 

 

Impedido o Exmo. Sr. DES. LUCIANO SABOIA RINALDI DE CARVALHO.  
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O Desembargador Renato Lima Charnaux Sertã deixou de participar deste 

julgamento por integrar a mesma Câmara do Relator. 

 

7. 0063578-63.2022.8.19.0000 

CLASSE RECLAMACAO 

PRESIDENTE DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

RELATOR DES. GUARACI DE CAMPOS VIANNA 

ORIGEM CAPITAL 2a. TURMA RECURSAL DOS JUI ESP CIVEIS 

RECLAMANTE EZEQUIEL DA SILVA DE MAGALHÃES  

RECLAMANTE ALINE DE OLIVEIRA BARBOSA  

ADVOGADO MONIQUE CANEDO LOUREIRO  

RECLAMADO SEGUNDA TURMA RECURSAL DOS JUIZADOS ESPECIAIS CÍVEIS DO 

ESTADO DO RIO DE 

 JANEIRO  

INTERESSADO ÁGUAS DE GUANABARA INCORPORAÇÃO IMOBILIÁRIA SPE LTDA  

ADVOGADO ADRIANA PASSOS FERREIRA  

 

Por unanimidade de votos, foi julgado procedente o pedido, nos termos 

do voto do Desembargador Relator.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. GUARACI DE CAMPOS VIANNA. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. GUARACI DE CAMPOS VIANNA, 

DES. HORACIO DOS SANTOS RIBEIRO NETO, DES. RENATA MACHADO COTTA, DES. 

ALEXANDRE FREITAS CAMARA, DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. 

PATRICIA RIBEIRO SERRA VIEIRA, DES. LUCIANO SABOIA RINALDI DE CARVALHO, 

DES. CEZAR AUGUSTO RODRIGUES COSTA, DES. JOSE ROBERTO PORTUGAL COMPASSO, 

DES. LUCIA HELENA DO PASSO, DES. EDUARDO DE AZEVEDO PAIVA, DES. NATACHA 

NASCIMENTO GOMES TOSTES GONÇALVES DE OLIVEIRA, DES. DENISE NICOLL SIMÕES, 

DES. FRANCISCO DE ASSIS PESSANHA FILHO, DES. DANIELA BRANDÃO FERREIRA, 

DES. ANDRE LUIZ CIDRA, DES. RENATO LIMA CHARNAUX SERTA, DES. MAFALDA 

LUCCHESE e DES. PAULO WUNDER DE ALENCAR.  
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8. 0061234-46.2021.8.19.0000 

CLASSE ACAO RESCISORIA 

PRESIDENTE DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

RELATOR DES. MARCELO LIMA BUHATEM 

ORIGEM PORCIUNCULA VARA UNICA 

AUTOR GUSTAVO DE ASSIS RIOS  

ADVOGADO GUSTAVO DE ASSIS RIOS  

REU MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

 

Por unanimidade de votos, foi indeferida a inicial e julgado extinto o 

processo sem resolução do mérito, nos termos do voto do Desembargador 

Relator. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. MARCELO LIMA BUHATEM. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARCELO LIMA BUHATEM, 

DES. PATRICIA RIBEIRO SERRA VIEIRA, DES. LUCIANO SABOIA RINALDI DE 

CARVALHO, DES. CEZAR AUGUSTO RODRIGUES COSTA, DES. JOSE ROBERTO PORTUGAL 

COMPASSO, DES. LUCIA HELENA DO PASSO, DES. EDUARDO DE AZEVEDO PAIVA, 

DES. NATACHA NASCIMENTO GOMES TOSTES GONÇALVES DE OLIVEIRA, DES. 

FRANCISCO DE ASSIS PESSANHA FILHO, DES. DANIELA BRANDÃO FERREIRA, DES. 

MARIA DA GLORIA OLIVEIRA BANDEIRA DE MELLO, DES. ANDRE LUIZ CIDRA, DES. 

RENATO LIMA CHARNAUX SERTA, DES. MAFALDA LUCCHESE, DES. PAULO WUNDER DE 

ALENCAR, DES. GUARACI DE CAMPOS VIANNA, DES. HORACIO DOS SANTOS RIBEIRO 

NETO, DES. RENATA MACHADO COTTA, DES. ALEXANDRE FREITAS CAMARA e DES. 

ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS. 

 

Impedida a Exma. Sra. DES. DENISE NICOLL SIMÕES.  

 

9. 0089561-98.2021.8.19.0000 

CLASSE ACAO RESCISORIA 

PRESIDENTE DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

RELATOR DES. MARCELO LIMA BUHATEM 
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ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AUTOR JOELE HARTUIQUE KOPPE BARBOSA  

ADVOGADO MARCOS ANDRÉ RAIMUNDO TURQUES  

REU FUNDAÇÃO SANTA CABRINI  

 

Por unanimidade de votos, foi julgado extinto o processo, sem resolução 

do mérito, na forma do art. 485, inciso IV, do CPC, nos termos do voto 

do Desembargador Relator. Os Desembargadores Natacha Nascimento Gomes 

Tostes Gonçalves de Oliveira e Alexandre Freitas Câmara acompanharam o 

voto do Desembargador Relator com ressalvas. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. MARCELO LIMA BUHATEM. 

 

Fará declaração de voto a Exma. Sra. DES. NATACHA NASCIMENTO GOMES TOSTES 

GONÇALVES DE OLIVEIRA. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARCELO LIMA BUHATEM, 

DES. PATRICIA RIBEIRO SERRA VIEIRA, DES. LUCIANO SABOIA RINALDI DE 

CARVALHO, DES. CEZAR AUGUSTO RODRIGUES COSTA, DES. JOSE ROBERTO PORTUGAL 

COMPASSO, DES. LUCIA HELENA DO PASSO, DES. EDUARDO DE AZEVEDO PAIVA, 

DES. NATACHA NASCIMENTO GOMES TOSTES GONÇALVES DE OLIVEIRA, DES. DENISE 

NICOLL SIMÕES, DES. FRANCISCO DE ASSIS PESSANHA FILHO, DES. DANIELA 

BRANDÃO FERREIRA, DES. MARIA DA GLORIA OLIVEIRA BANDEIRA DE MELLO, DES. 

ANDRE LUIZ CIDRA, DES. RENATO LIMA CHARNAUX SERTA, DES. MAFALDA LUCCHESE, 

DES. PAULO WUNDER DE ALENCAR, DES. GUARACI DE CAMPOS VIANNA, DES. HORACIO 

DOS SANTOS RIBEIRO NETO, DES. RENATA MACHADO COTTA, DES. ALEXANDRE 

FREITAS CAMARA e DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS.  

 

10. 0093332-84.2021.8.19.0000 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (ACAO RESCISORIA) 

PRESIDENTE DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

RELATOR DES. REGINA LUCIA PASSOS 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 
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EMBARGANTE ALEXANDRE PRATES FAÍSCA  

ADVOGADO TARCISIO DE OLIVEIRA MIRANDA  

EMBARGADO PETROLEO BRASILEIRO S A PETROBRAS  

ADVOGADO HELIO SIQUEIRA JUNIOR  

 

Por unanimidade de votos, foram rejeitados os Embargos de Declaração, 

nos termos do voto da Desembargadora Relatora.  

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. REGINA LUCIA PASSOS. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. REGINA LUCIA PASSOS, 

DES. HORACIO DOS SANTOS RIBEIRO NETO, DES. RENATA MACHADO COTTA, DES. 

ALEXANDRE FREITAS CAMARA, DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. 

PATRICIA RIBEIRO SERRA VIEIRA, DES. LUCIANO SABOIA RINALDI DE CARVALHO, 

DES. CEZAR AUGUSTO RODRIGUES COSTA, DES. JOSE ROBERTO PORTUGAL COMPASSO, 

DES. LUCIA HELENA DO PASSO, DES. EDUARDO DE AZEVEDO PAIVA, DES. NATACHA 

NASCIMENTO GOMES TOSTES GONÇALVES DE OLIVEIRA, DES. DENISE NICOLL SIMÕES, 

DES. FRANCISCO DE ASSIS PESSANHA FILHO, DES. DANIELA BRANDÃO FERREIRA, 

DES. MARIA DA GLORIA OLIVEIRA BANDEIRA DE MELLO, DES. ANDRE LUIZ CIDRA, 

DES. RENATO LIMA CHARNAUX SERTA, DES. MAFALDA LUCCHESE e DES. PAULO 

WUNDER DE ALENCAR.  

 

11. 0037284-47.2017.8.19.0000 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (ACAO RESCISORIA) 

PRESIDENTE DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

RELATOR DES. PEDRO FREIRE RAGUENET 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGANTE GUARDA MUNICIPAL DO RIO DE JANEIRO GM - RIO  

PROC.MUNIC. ROBERTA GOBERT TORRES  

EMBARGADO SHIRLEY DA SILVA PIERRE  

ADVOGADO DENISE DIAS JANIQUES  

 

Por unanimidade de votos, foram rejeitados os Embargos de Declaração, 
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nos termos do voto do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. PEDRO FREIRE RAGUENET. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. PEDRO FREIRE RAGUENET, 

DES. GUARACI DE CAMPOS VIANNA, DES. HORACIO DOS SANTOS RIBEIRO NETO, 

DES. RENATA MACHADO COTTA, DES. ALEXANDRE FREITAS CAMARA, DES. ANTONIO 

ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. PATRICIA RIBEIRO SERRA VIEIRA, DES. LUCIANO 

SABOIA RINALDI DE CARVALHO, DES. CEZAR AUGUSTO RODRIGUES COSTA, DES. 

JOSE ROBERTO PORTUGAL COMPASSO, DES. LUCIA HELENA DO PASSO, DES. EDUARDO 

DE AZEVEDO PAIVA, DES. NATACHA NASCIMENTO GOMES TOSTES GONÇALVES DE 

OLIVEIRA, DES. WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, DES. DENISE NICOLL SIMÕES, 

DES. FRANCISCO DE ASSIS PESSANHA FILHO, DES. DANIELA BRANDÃO FERREIRA, 

DES. MARIA DA GLORIA OLIVEIRA BANDEIRA DE MELLO, DES. ANDRE LUIZ CIDRA, 

DES. RENATO LIMA CHARNAUX SERTA, DES. MAFALDA LUCCHESE e DES. PAULO 

WUNDER DE ALENCAR.  

 

12. 0026496-66.2020.8.19.0000 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (ACAO RESCISORIA) 

PRESIDENTE DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

RELATOR DES. MARIA DA GLORIA OLIVEIRA BANDEIRA DE MELLO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGANTE CELSO VILHENA DOS REIS  

EMBARGANTE MARCO ANTONIO COLOMENY  

EMBARGANTE MARCOS AVELLAR DA COSTA  

EMBARGANTE NELMA VIEIRA ALVES  

EMBARGANTE ROSA LEA DECHTIAR VIDAL MELLO  

EMBARGANTE KATIA FIZ  

ADVOGADO IRACEMA CORDEIRO REIS  

EMBARGADO INSTITUTO DE PREVIDENCIA E ASSISTENCIA DO MUNICIPIO DO 

RIO DE JANEIRO PREVIRIO  

PROC.MUNIC. PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO  

PROC.MUNIC. MARINA MARIA VIANA DE MENEZES  
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Por unanimidade de votos, foi dado provimento aos Embargos de Declaração, 

nos termos do voto da Desembargadora Relatora.  

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA DA GLORIA OLIVEIRA BANDEIRA 

DE MELLO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA DA GLORIA OLIVEIRA 

BANDEIRA DE MELLO, DES. ANDRE LUIZ CIDRA, DES. RENATO LIMA CHARNAUX 

SERTA, DES. MAFALDA LUCCHESE, DES. PAULO WUNDER DE ALENCAR, DES. GUARACI 

DE CAMPOS VIANNA, DES. HORACIO DOS SANTOS RIBEIRO NETO, DES. RENATA 

MACHADO COTTA, DES. ALEXANDRE FREITAS CAMARA, DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS 

BASTOS, DES. PATRICIA RIBEIRO SERRA VIEIRA, DES. LUCIANO SABOIA RINALDI 

DE CARVALHO, DES. CEZAR AUGUSTO RODRIGUES COSTA, DES. JOSE ROBERTO 

PORTUGAL COMPASSO, DES. LUCIA HELENA DO PASSO, DES. EDUARDO DE AZEVEDO 

PAIVA, DES. NATACHA NASCIMENTO GOMES TOSTES GONÇALVES DE OLIVEIRA, DES. 

DENISE NICOLL SIMÕES, DES. FRANCISCO DE ASSIS PESSANHA FILHO e DES. 

DANIELA BRANDÃO FERREIRA.  

 

13. 0051556-41.2020.8.19.0000 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (ACAO RESCISORIA) 

PRESIDENTE DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

RELATOR DES. JOSE ROBERTO PORTUGAL COMPASSO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGANTE INSTITUTO DE PREVIDENCIA E ASSISTENCIA DO MUNICIPIO DO 

RIO DE JANEIRO PREVIRIO  

ADVOGADO PROCURADOR DO MUNICÍPIO  

PROC.MUNIC. GIOVANNA PORCHÉRA GARCIA DA COSTA  

EMBARGADO JORGE LUIZ CORREA  

EMBARGADO OSMAR GOMES MANHAES  

ADVOGADO IRACEMA CORDEIRO REIS  

 

Por unanimidade de votos, foram rejeitados os Embargos de Declaração, 
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nos termos do voto do Desembargador Relator.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. JOSE ROBERTO PORTUGAL COMPASSO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSE ROBERTO PORTUGAL 

COMPASSO, DES. LUCIA HELENA DO PASSO, DES. EDUARDO DE AZEVEDO PAIVA, 

DES. NATACHA NASCIMENTO GOMES TOSTES GONÇALVES DE OLIVEIRA, DES. DENISE 

NICOLL SIMÕES, DES. FRANCISCO DE ASSIS PESSANHA FILHO, DES. DANIELA 

BRANDÃO FERREIRA, DES. MARIA DA GLORIA OLIVEIRA BANDEIRA DE MELLO, DES. 

ANDRE LUIZ CIDRA, DES. RENATO LIMA CHARNAUX SERTA, DES. MAFALDA LUCCHESE, 

DES. PAULO WUNDER DE ALENCAR, DES. GUARACI DE CAMPOS VIANNA, DES. HORACIO 

DOS SANTOS RIBEIRO NETO, DES. RENATA MACHADO COTTA, DES. ALEXANDRE 

FREITAS CAMARA, DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. PATRICIA RIBEIRO 

SERRA VIEIRA, DES. LUCIANO SABOIA RINALDI DE CARVALHO e DES. CEZAR 

AUGUSTO RODRIGUES COSTA.  

 

14. 0005446-13.2022.8.19.0000 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (RECLAMACAO) 

PRESIDENTE DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

RELATOR DES. NAGIB SLAIBI FILHO 

ORIGEM CAPITAL 3a. TURMA RECURSAL DOS JUI ESP CIVEIS 

REL. DESIG. DES. NATACHA NASCIMENTO GOMES TOSTES GONÇALVES DE 

OLIVEIRA 

EMBARGANTE BRASILPREV SEGUROS E PREVIDÊNCIA S/A  

ADVOGADO KEILA CHRISTIAN ZANATTA MANANGÃO RODRIGUES  

EMBARGADO TERCEIRA TURMA RECURSAL DOS JUIZADOS ESPECIAIS CÍVEIS DO 

ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

INTERESSADO SÍLVIA DE FÁTIMA RIBEIRO GOMES  

ADVOGADO OTTAVIO MALAGUTI VALENTE CAVALIERE  

 

Por unanimidade de votos, foram rejeitados os Embargos de Declaração, 

nos termos do voto da Desembargadora Relatora designada.  
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Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. NATACHA NASCIMENTO GOMES TOSTES 

GONÇALVES DE OLIVEIRA. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. NATACHA NASCIMENTO GOMES 

TOSTES GONÇALVES DE OLIVEIRA, DES. DENISE NICOLL SIMÕES, DES. FRANCISCO 

DE ASSIS PESSANHA FILHO, DES. DANIELA BRANDÃO FERREIRA, DES. MARIA DA 

GLORIA OLIVEIRA BANDEIRA DE MELLO, DES. ANDRE LUIZ CIDRA, DES. RENATO 

LIMA CHARNAUX SERTA, DES. MAFALDA LUCCHESE, DES. PAULO WUNDER DE ALENCAR, 

DES. GUARACI DE CAMPOS VIANNA, DES. HORACIO DOS SANTOS RIBEIRO NETO, 

DES. RENATA MACHADO COTTA, DES. ALEXANDRE FREITAS CAMARA, DES. PATRICIA 

RIBEIRO SERRA VIEIRA, DES. LUCIANO SABOIA RINALDI DE CARVALHO, DES. CEZAR 

AUGUSTO RODRIGUES COSTA, DES. JOSE ROBERTO PORTUGAL COMPASSO, DES. LUCIA 

HELENA DO PASSO e DES. EDUARDO DE AZEVEDO PAIVA.  

 

15. 0018604-38.2022.8.19.0000 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (ACAO RESCISORIA) 

PRESIDENTE DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

RELATOR DES. MARIA REGINA FONSECA NOVA ALVES 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGANTE ALICE LAS HERAS DA SILVA DE SOUZA  

ADVOGADO RAFAEL ACHÉ CORDEIRO  

EMBARGADO  CAIXA DE PREVIDÊNCIA DOS FUNCIONÁRIOS DO BANCO DO 

BRASIL    PREVI  

ADVOGADO FERNANDA ROSA SILVA MILWARD CARNEIRO  

ADVOGADO PEDRO DINIZ DA SILVA OLIVEIRA  

 

Por unanimidade de votos, foram rejeitados os Embargos de Declaração, 

nos termos do voto da Desembargadora Relatora.  

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA REGINA FONSECA NOVA ALVES. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA REGINA FONSECA 

NOVA ALVES, DES. GUARACI DE CAMPOS VIANNA, DES. HORACIO DOS SANTOS 
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RIBEIRO NETO, DES. RENATA MACHADO COTTA, DES. ALEXANDRE FREITAS CAMARA, 

DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. PATRICIA RIBEIRO SERRA VIEIRA, 

DES. LUCIANO SABOIA RINALDI DE CARVALHO, DES. CEZAR AUGUSTO RODRIGUES 

COSTA, DES. JOSE ROBERTO PORTUGAL COMPASSO, DES. LUCIA HELENA DO PASSO, 

DES. EDUARDO DE AZEVEDO PAIVA, DES. NATACHA NASCIMENTO GOMES TOSTES 

GONÇALVES DE OLIVEIRA, DES. DENISE NICOLL SIMÕES, DES. FRANCISCO DE ASSIS 

PESSANHA FILHO, DES. ANDRE LUIZ CIDRA, DES. RENATO LIMA CHARNAUX SERTA 

e DES. MAFALDA LUCCHESE. 

 

Impedidos os Exmos. Srs.: DES. DANIELA BRANDÃO FERREIRA e DES. MARIA DA 

GLORIA OLIVEIRA BANDEIRA DE MELLO.  

 

O Desembargador Paulo Wunder de Alencar não integrou a Turma Julgadora 

por compor a mesma câmara da Desembargadora Relatora. 

 

16. 0061204-79.2019.8.19.0000 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (INCIDENTE DE RESOLUCAO DE 

DEMANDAS REPETITIVAS) 

PRESIDENTE DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

RELATOR DES. NATACHA NASCIMENTO GOMES TOSTES GONÇALVES DE 

OLIVEIRA 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGANTE MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO  

PROC.MUNIC. LUIZA VEREZA B. KALAOUN  

EMBARGADO COMPANHIA ESTADUAL DE AGUAS E ESGOTOS CEDAE  

ADVOGADO JAYME SOARES DA ROCHA FILHO  

EMBARGANTE BERENICE ROLIM DE SOUZA  

EMBARGANTE MARIA MONICA ROLIM DE SOUZA  

ADVOGADO ANTONIO AUGUSTO DE SOUZA MALLET  

EMBARGADO INSTITUTO RIO METRÓPOLE - REGIÃO METROPOLITANA DO RIO DE 

JANEIRO  

PROC.JURID. AUGUSTO HENRIQUE PEREIRA DE SOUSA WERNECK MARTINS  

ADVOGADO AUGUSTO HENRIQUE PEREIRA DE SOUSA WERNECK MARTINS  
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PROC.JURID. PATRICIA MARIA DE MATTOS COELHO RODRIGUES  

ADVOGADO PATRÍCIA MARIA DE MATTOS COELHO RODRIGUES  

EMBARGANTE DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

ADVOGADO DEFENSOR PÚBLICO  

EMBARGADO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

EMBARGADO INSTITUTO ESTADUAL DO AMBIENTE  

PROC. EST. RODRIGO TOSTES DE ALENCAR MASCARENHAS  

ADVOGADO RODRIGO TOSTES DE ALENCAR MASCARENHAS  

EMBARGADO IGUÁ PROJETOS LTDA  

ADVOGADO FABIANO DE CASTRO ROBALINHO CAVALCANTI  

ADVOGADO ERIC CERANTE PESTRE  

ADVOGADO LÍVIA REGINA FERREIRA IKEDA  

EMBARGADO EXMO SR DESEMBARGADOR RELATOR DA APELAÇÃO CÍVEL Nº 

0019730-04.2014.8.19.0001  

 

Por unanimidade de votos, foram rejeitados os Embargos de Declaração 

opostos por Berenice Rolim de Souza e outra, Defensoria Pública do Estado 

do Rio de Janeiro e pelo Ministério Público e foram acolhidos os Embargos 

de Declaração opostos pelo Município do Rio de Janeiro, nos termos do 

voto da Desembargadora Relatora.  

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. NATACHA NASCIMENTO GOMES TOSTES 

GONÇALVES DE OLIVEIRA. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. NATACHA NASCIMENTO GOMES 

TOSTES GONÇALVES DE OLIVEIRA, DES. DENISE NICOLL SIMÕES, DES. FRANCISCO 

DE ASSIS PESSANHA FILHO, DES. DANIELA BRANDÃO FERREIRA, DES. MARIA DA 

GLORIA OLIVEIRA BANDEIRA DE MELLO, DES. ANDRE LUIZ CIDRA, DES. RENATO 

LIMA CHARNAUX SERTA, DES. MAFALDA LUCCHESE, DES. PAULO WUNDER DE ALENCAR, 

DES. GUARACI DE CAMPOS VIANNA, DES. HORACIO DOS SANTOS RIBEIRO NETO, 

DES. RENATA MACHADO COTTA, DES. ALEXANDRE FREITAS CAMARA, DES. ANTONIO 

ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. PATRICIA RIBEIRO SERRA VIEIRA, DES. LUCIANO 

SABOIA RINALDI DE CARVALHO, DES. CEZAR AUGUSTO RODRIGUES COSTA, DES. 
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JOSE ROBERTO PORTUGAL COMPASSO e DES. LUCIA HELENA DO PASSO. 

 

Impedido o Exmo. Sr. DES. EDUARDO DE AZEVEDO PAIVA.  

 

17. 0019730-04.2014.8.19.0001 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (APELAÇÃO) 

PRESIDENTE DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

RELATOR DES. NATACHA NASCIMENTO GOMES TOSTES GONÇALVES DE 

OLIVEIRA 

ORIGEM CAPITAL 10 VARA FAZ PUBLICA 

EMBARGANTE BERENICE ROLIM DE SOUZA  

EMBARGANTE MARIA MONICA ROLIM DE SOUZA  

ADVOGADO ANTONIO AUGUSTO DE SOUZA MALLET  

EMBARGADO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO  

PROC.MUNIC. LUIZA VEREZA B. KALAOUN  

EMBARGADO COMPANHIA ESTADUAL DE AGUAS E ESGOTOS CEDAE  

ADVOGADO JAYME SOARES DA ROCHA FILHO  

APELADO OS MESMOS  

 

Por unanimidade de votos, foram rejeitados os Embargos de Declaração 

opostos pela Berenice Rolim de Souza, Defensoria Pública do Estado do 

Rio de Janeiro e pelo Ministério Público e foram acolhidos os Embargos 

de Declaração opostos pelo Município do Rio de Janeiro, nos termos do 

voto da Desembargadora Relatora.  

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. NATACHA NASCIMENTO GOMES TOSTES 

GONÇALVES DE OLIVEIRA. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. NATACHA NASCIMENTO GOMES 

TOSTES GONÇALVES DE OLIVEIRA, DES. DENISE NICOLL SIMÕES, DES. FRANCISCO 

DE ASSIS PESSANHA FILHO, DES. DANIELA BRANDÃO FERREIRA, DES. MARIA DA 

GLORIA OLIVEIRA BANDEIRA DE MELLO, DES. ANDRE LUIZ CIDRA, DES. RENATO 

LIMA CHARNAUX SERTA, DES. MAFALDA LUCCHESE, DES. PAULO WUNDER DE ALENCAR, 
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DES. GUARACI DE CAMPOS VIANNA, DES. HORACIO DOS SANTOS RIBEIRO NETO, 

DES. RENATA MACHADO COTTA, DES. ALEXANDRE FREITAS CAMARA, DES. ANTONIO 

ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. PATRICIA RIBEIRO SERRA VIEIRA, DES. LUCIANO 

SABOIA RINALDI DE CARVALHO, DES. CEZAR AUGUSTO RODRIGUES COSTA, DES. 

JOSE ROBERTO PORTUGAL COMPASSO e DES. LUCIA HELENA DO PASSO. 

 

Impedido o Exmo. Sr. DES. EDUARDO DE AZEVEDO PAIVA.  

 

18. 0040954-20.2022.8.19.0000 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (ACAO RESCISORIA) 

PRESIDENTE DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

RELATOR DES. LUCIANO SABOIA RINALDI DE CARVALHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGANTE REGINALDO SANT´ANNA DA SILVA  

ADVOGADO SUSANA DUARTE DA FONSECA  

ADVOGADO MARINA DUARTE DA FONSECA  

EMBARGADO SIMONE CURY DE SOUZA  

ADVOGADO ANTONIO CARLOS BERNARDO DA SILVA  

ADVOGADO VINICIUS BERNARDO DA SILVA  

 

Por unanimidade de votos, foram rejeitados os Embargos de Declaração, 

nos termos do voto do Desembargador Relator.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. LUCIANO SABOIA RINALDI DE CARVALHO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. LUCIANO SABOIA RINALDI 

DE CARVALHO, DES. CEZAR AUGUSTO RODRIGUES COSTA, DES. JOSE ROBERTO 

PORTUGAL COMPASSO, DES. LUCIA HELENA DO PASSO, DES. EDUARDO DE AZEVEDO 

PAIVA, DES. NATACHA NASCIMENTO GOMES TOSTES GONÇALVES DE OLIVEIRA, DES. 

DENISE NICOLL SIMÕES, DES. DANIELA BRANDÃO FERREIRA, DES. MARIA DA GLORIA 

OLIVEIRA BANDEIRA DE MELLO, DES. ANDRE LUIZ CIDRA, DES. RENATO LIMA 

CHARNAUX SERTA, DES. MAFALDA LUCCHESE, DES. PAULO WUNDER DE ALENCAR, 

DES. GUARACI DE CAMPOS VIANNA, DES. HORACIO DOS SANTOS RIBEIRO NETO, 
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DES. RENATA MACHADO COTTA, DES. ALEXANDRE FREITAS CAMARA, DES. ANTONIO 

ILOIZIO BARROS BASTOS e DES. PATRICIA RIBEIRO SERRA VIEIRA. 

 

Impedido o Exmo. Sr. DES. FRANCISCO DE ASSIS PESSANHA FILHO.  

 

 Ao final da sessão foram computados 24 processos (6 adiados/retirados 

de pauta e 18 julgados). 

 

 Lavrada esta ata da sessão virtual, na forma do artigo 62 do Regimento 

Interno do Tribunal de Justiça, da Portaria nº 01/2021 da Seção Cível, dos dados 

constantes do Sistema eJUD, em especial do Gerenciador da Sessão de 

Julgamento e do Relatório de Votação, com as anotações e votos que dele 

constam. 

 
Rio de Janeiro, 26 de janeiro de 2023. 

 
 

Desembargador JOSÉ CARLOS MALDONADO DE CARVALHO  
Presidente 

 
Elke Autuori Spitz Paiva 

Secretária-Geral Judiciária 
 

Aprovada virtualmente (mensagem eletrônica enviada em 30/01/2023). 
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